

## Заседание Ученого совета



27 декабря прошло завершающее год заседание Ученого совета СПбПУ.

Традиционно на заседании состоялось чествование лучших преподавателей, студентов и сотрудников.

Директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Мохоров награждён серебряной медалью Министерства юстиции РФ «За содействие» и Почётным дипломом Адвокатской палаты Санкт-Петербурга за успехи в авторском праве и праве интеллектуальной собственности.

Старший преподаватель Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Сергей Краузे награждён орденом «За верность адвокатскому долгу».



Поздравляем!